
 
 

Пресова заява № 1/2026 

 

24-го лютого 2026 року мине вже чотири роки відтоді, як Москва перейшла від своєї розпочатої 

2014 року гібридної війни проти України до відкритого вторгнення, спрямованого на повне 

знищення української державності. Сповниться чотири роки жорстокій війні, що лютує в серці 

Європи в країні, західна межа якої ближче до Німеччини, ніж, наприклад, Іспанія чи Греція. 

Ця злочинна війна, якій піде вже п’ятий рік, встигла забрати життя сотень тисяч цивільних та 

військових, змусила мільйони людей перетворитися на біженців, майже повністю зруйнувала 

цілу низку населених пунктів, включаючи значні міста, та виявила безліч випадків такого 

звірства, від якого стає дибки волосся та що його важко перевершити за садистським 

збоченням. 

Жодна людина, яка перебуває в Україні, не може бути впевнена у своєму житті. На землях, 

захоплених Росією, люди беззахисні перед свавіллям загарбників, а на вільних і звільнених 

теренах української держави людські життя та засоби життєзабезпечення щоночі знищуються 

невпинними ракетними та дроновими ударами. До того ж протягом останніх місяців ті, хто не 

відвертає погляд, стали свідками того, як московські військові, скориставшись довготривалими 

морозами, послідовно руйнували інфраструктуру, щоб безжалісно заморозити мільйони 

цивільних в їхніх власних оселях або змусити їх залишити країну. 

Хоча це становище може поширювати почуття безнадії і, як вислід, зневіри, ми не маємо права 

піддаватися омані, на яку розраховує Кремль! Адже між вільними і захопленими землями 

стоїть фронт, який хоробрі Збройні сили України не тільки утримують, але й досі частково 

пересувають в напрямку міжнародно визнаних кордонів 1991 року! 

КДБістський режим, який вдає з себе світову потугу, здатний накрити терором Україну, але, 

незважаючи на всі зусилля, не може досягти перемоги на полі бою і станом на зараз контролює 

приблизно 20 % теренів української держави, причому близько третини з них було загарбано 

ще до 24-го лютого 2022 року. Кремль слабший, ніж, на жаль, багато хто досі вважає, а Україна 

аж ніяк не перебуває в безнадійному становищі! Якщо європейські демократії та союзні 

держави серйозно налаштовані, у своїх же ж власних інтересах, завершити війну 

справедливим миром і, як вислід, усунути загрозу з боку московського режиму на постійній 

основі, то ще не пізно забезпечити Україну всіма запитуваними засобами, включаючи 

далекобійну зброю, щоб вразити напасника в найболючіші місця і таким чином відвернути 

його від марень про всемогутність. А сповидні перемовини, в яких Україна змушена брати спіл 

через наявну залежність від нинішнього керівництва США, не принесуть миру, оскільки 

нечувана винагорода напасника і безсоромний тиск на його жертву лише створюють підґрунтя 

для ще більшої війни в Європі. 

Кожен, хто поділяє цю думку, може висловити її 24-го лютого 2026 року в колі однодумців. 

Цього дня в Кілі пройде хода, яка розпочнеться о 17:00 на Привокзальній площі та має перейти 

у віче на площі Азмуса Бремера. Перед тим о 15:00 у церкві Святого Миколая на Старому 

ринку відбудеться екуменічне німецько-українське Богослужіння. Ми як НУТ, що його було 

засновано вже 30 років тому, візьмемо спіл у всіх зазначених заходах і, до того ж, завдяки 

нашим щедрим жертводавцям, будемо підтримувати боротьбу України за свободу стільки, 

скільки буде необхідно! 

 

Правління НУТ м. Кіля 

 

Кіль, 22-ге лютого 2026 року, о 22-й годині 
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